

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)



长沙“第一热血青年” 11年无偿献血 近3万毫升

一名普通的保险业务员,11年之内,无偿献血量达到28600毫升,相当于7个成人的总血量,足以挽救近30人的生命。这位长沙市远近闻名的“第一热血青年”名叫邓志勇。6月14日是第七个“世界献血日”,14日下午,长沙市举办“绽放生命之花”无偿献血者表彰大会,邓志勇被授予长沙无偿献血奉献奖金奖。

到现在,邓志勇已有40多本献血证,他说:“我今年38岁了,还可以捐献17年,我希望献血总量可以达到10万毫升。”

■记者 黄京

500名近视患者 可获免费治疗

14日上午,省残疾人康复中心免费为80名耳聋病人急性遗传性耳聋基因筛查和诊断。只需抽取2毫升静脉血提取DNA,就可以准确地检测出其是否患有遗传性耳聋。据了解,这是目前我国最先进的耳聋基因筛查诊断方法。据透露,该中心近期还将免费为500名近视、弱视患者进行矫正治疗,即日起可拨打电话0731-84686721咨询、报名。

■记者 黄静

柴油改醇油 一年省3万

长沙评十大优秀节能工程

餐馆烧柴油改成烧醇油,不但环保,每月还可以节省2.6万元;普通路灯上加装节能器可实现节电25%-40%;锅炉热水改成空气源热泵热水系统热水成本将下降9.23元/吨……13日,长沙市评选出“十大优秀节能工程”。

■记者 曾力



■漫画/王珏

一名来自衡阳某山村,仅有初中文化程度的19岁男生,上网发现许多女生都想嫁个“富二代”,于是他开始在网络上化身阔少,开着跟朋友借来的高级轿车约会女网友。在骗得对方信任后,将其骗至衡阳、株洲等地强迫卖淫。

日前,永州、株洲两地警方联手破获该案,警方呼吁受害人及时报案。

■记者 刘璋景
实习生 王颜娟

冒牌“富二代”专骗“灰姑娘”

一名17岁少女被逼卖淫3个月,另有多名女子被骗 警方提醒:网上“白马王子”千万不可轻信

妙龄少女网遇“中韩混血富二代”

2009年6月,17岁的永州新田县女孩李雨(化名)在网上认识了一名网名“欲望沦陷世人”的男子,很快两人就成了无话不谈的朋友。“欲望沦陷世人”告诉李雨,自己名叫“闵基炫”,今年19岁,是中韩混血儿。父亲是韩国人,在湖南省衡阳市开了一

家化妆品公司,家中资产上千万。转眼过去半年,李雨在与“闵基炫”的交谈中,感觉到对方情绪明显不同往常。“闵基炫”告诉她,父亲早在几天前车祸身亡,临终前,父亲始终放心不下他的婚事。对方把话题一转,问李雨愿不愿

意到衡阳来看他,做他的女朋友。从网吧返回家里,李雨怦然心动,彻夜无眠。今年1月14日中午,她以买衣服为由,从母亲手上骗取了300元钱,然后孤身一人,满怀憧憬地坐上前往衡阳的车,与自己的“白马王子”会面。

误入魔窟,少女遭软禁被逼卖淫

1月14日晚,李雨来到衡阳,在约定的地方见到了前来热情接她的“闵基炫”。看到眼前出手阔绰的男友,她不免怦然心动。来到事前开好的宾馆,“闵基炫”终于露出了狰狞的嘴脸,持刀威胁将李雨强奸,后又用手机给李雨拍了裸照,并抢走了李雨的手机。此

后,“闵基炫”便以裸照要挟李雨在发廊卖淫赚钱。在被软禁的3个月里,“闵基炫”把李雨当作“摇钱树”,天天守候在发廊里监视,将其卖淫所得的钱财抢走,上网、赌博、上娱乐场所,过着花天酒地的生活。为防止李雨熟悉环境后逃跑,

“闵基炫”胁迫李雨离开衡阳,来到株洲一发廊里继续卖淫。期间,李雨稍有怠慢,就会遭到“闵基炫”吼喝和毒打,直到李雨跪地求饶为止。“那段日子真是生不如死。”被成功解救的李雨回忆起过往,不禁潸然泪下。她表示,以相同方式被骗的女孩还有多人。

梦魇结束,警方成功解救被拐少女

李雨出走后,家人四处寻找,可音信全无。1月19日,李母多处打听得知,女儿被人骗至衡阳某地卖淫。

次日,在当地警方的陪同下赶到那家发廊,但此时李雨已被“闵基炫”带到了株洲。1月22日,李母回到新田县,向当地公安局报案。

新田县公安局刑侦大队民警几度北上衡阳、株洲调查,3月25日,在株洲芦淞警方的配合下,最终在株洲火车站旁一家发廊内将李雨成功解救。6月9日,犯罪嫌疑人“闵基炫”被株洲警方成功抓获。

经查,“闵基炫”真名杨正明,出生于湖南省衡山县开云镇的一普通

农家。初中毕业后就辍学在外打工,2008年至2009年间,先后去过广东东莞、深圳等地。因游手好闲,不务正业,在厂里均做不过两月就被老板炒鱿鱼了,2009年下半年回到衡阳。

目前,警方已经在衡阳、株洲等地联系其他的受害女生。案件正在进一步审理当中。

新闻幕后

专骗22岁以下的少女

据犯罪嫌疑人交待,在网络上,他通常以自己梦想的各种身份和网友交谈。时而化身私营企业主的阔少,时而伪装成经营国际贸易的成功商人之子。在各种充满诱惑的场合,和那些梦想结识“白马王子”的女孩子周旋,然后将她们带进自己早就设下的圈套中。他表示,一般选择18岁到22岁刚刚踏入社会的女生为对象,“这些人世面见得少,好骗。”

民警提醒:暑假到了,骗子开始专攻涉世未深的学生。父母作为监护人,平时应与孩子们多沟通交流,及时掌握他们的心理状态。

骗子盯上医保卡 陌生来电要警惕

市民发现医保卡遗失或异常 可拨长沙医保中心0731-84907618查询

本报6月14日讯 长沙的邓女士近日接到一个来自“长沙市职工医疗保险管理办公室”的电话,说她的医保卡因多次被盗刷已被“冻结”。长沙医保中心主任提醒,近期不少市民遇到类似的骗局,对此可直接拨打长沙医保中心电话0731-84907618查询。

6月11日,参保人邓女士家里的固定电话突然响了,来电号码是0001901203。对方自称是长沙市医保部门的,说有人持邓女士的医保卡在株洲的药店消费,目前邓女士的医保账户信息已经传到株洲市公安局。如果邓女士要了解详细情况,必须按键转入株洲市公安局查询。邓女士不知是计,根

据对方的要求,在电话按键上进行了“转接”,这时另外一人开始接电话,他开始询问邓女士的姓名、手机号、医保卡卡号等重要信息。邓女士感觉有些不对,忙询问对方单位的所在地以及联系电话。对方留下长沙医保中心财务科的电话,就挂断了电话。

事后,长沙医保中心调查发现,近日陆续接到多位参保人电话,反映的情况和邓女士类似。对此,医保部门提醒广大参保人:对此类来电要严加防范,千万不要轻易向陌生人提供本人医保卡卡号和身份证号码等个人基本信息,以免账户资金被冒用、盗用造成经济损失。 ■记者 刘璋景



省植物园蝴蝶树薰衣草芳香旅游节14日正式开幕。 ■记者 王文

端午去植物园感受薰衣草的浪漫

本报6月14日讯 省植物园蝴蝶树薰衣草芳香旅游节今天正式开幕。今天起到8月30日,是去领略花海闻香的最佳时节。节会期间,省植物园门票不涨价,成人票价20元,学生票价10元,残疾人、军人、70岁以上老年人凭有效证件免票。

今天上午,记者在省植物园看到,不少薰衣草都开花了。去年年底,该园花费120万元,从国外引进了20个

品种、10万余株薰衣草和其他香草植物种植在植物园内,种植面积达到3500平方米。由于今年雨水比较多,直到本月初,薰衣草才慢慢开花。

省植物园植物专家介绍,现在到8月中旬,将是薰衣草闻香的最佳时节。同时,市民还可以在该园天际阁品尝独特配置的薰衣草香茶。

■记者 王文
实习生 罗文娇 王敏

